



FORTEZZA BEACH RESORT



Descriere FORTEZZA BEACH RESORT 5*

Foarte bine: 8.1 Booking.com Hotelul este situat la 100 km distanta de Aeroportul din Dalaman ,Icmeler se afla la 15 km de hotel, iar Marmaris la doar 18 kilometri.

Hotel Website: <http://www.fortezzabeachhotel.com/>

Localizare

Hotelul este situat la 100 km distanta de Aeroportul din Dalaman ,Icmeler se afla la 15 km de hotel, iar Marmaris la doar 18 kilometri.

Facilitati camere:

Camerele standard dispun de TV prin satelit, A/C, minibar - in ziua sosirii se ofera bauturi racoritoare din partea casei), telefon (contra cost), seif (contra cost), baie cu cada, uscator de par, balcon. Majoritatea camerelor ofera vedere spre mare.

Family room - Camerele pentru familie sunt dotate cu doua dormitoare

Camera deluxe - ofera piscina privata pe langa dotarile unei camere duble standard

Camera deluxe superior Jacuzzi - sunt similare camerelor deluxe insa dispun de Jacuzzi in camera si sunt destinate exclusiv adultilor.

Facilitati hotel:

Hotelul dispune de restaurante si cafenele, sporturi pe apa, yoga, saloane de infrumusetare.

Acces gratuit la sala de fitness ,ore de aerobic, club pentru copii, animatie, lectii de dans, seri de discoteca, baschet, boccia, darts, tir cu arcul, tras cu arma, ping pong, sah, volei pe plaja, mini golf, mini fotbal, gimnastica acvatica, polo si tenis. Oaspetii au acces si la toboganele cu apa. Copiii cu varste cuprinse intre 4 si 7 ani au acces la clubul pentru copii intre orele 10 si 17 30, putand beneficia de asistenta in turca, engleza sau rusa. Pentru cei cu varste cuprinse intre 8 si 14 ani, activitatile includ fotbal, ping pong, polo, volei, darts, boccia, etc

Accesul la WiFi este gratuit in spatiile publice din cadrul hotelului.

ATENTIE! Persoanele cu dizabilitati trebuie sa anunte gradul de invaliditate, cu toate amanuntele necesare, din momentul inscrierii si confirmarii rezervarii. Nu ne asumam eventualele servicii speciale, ce nu pot fi oferite de terti, in cazul in care nu au fost semnalate in rezervari si in contractul de prestari servicii.

CONDITII ASIGURARE!

Asigurarea Cocktail Travel Protection fara fransiza - pentru cazurile de storno, valoarea maxima despagubita este de 25.000 Ron / rezervare

EXCEPTIE!: pentru anulare inainte de plecare din motive de imbolnavire sau carantina cauzata de o **epidemie sau pandemie** (ex: Covid19) - **se aplica fransiza 30%**

Riscurile acoperite si sumele maxim despagubite le regasiti in Insurance Product Information Document care poate fi descarcat [AICI](#)

Conditii de plata si penalizare

Condițiile de plată și penalizare valabile pentru acest hotel le regăsiți pe link-ul:

<https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/conditii-plata-penalizare/>

Informatii standard

Conform OG2/ 2018, la momentul ofertării unui pachet de servicii de călătorie, atât agenția de turism organizatoare cât și agenția de turism intermediară, trebuie să furnizeze călătorului informațiile standard valabile pentru acest pachet turistic. Acestea se descarcă de pe link-ul: <https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/informatii-standard/>

Informatii precontractuale

Conform OG2/ 2018, la momentul ofertării unui pachet de servicii de călătorie, atât agenția de turism organizatoare cât și agenția de turism intermediară, trebuie să furnizeze călătorului informațiile precontractuale valabile pentru acest pachet turistic / destinație. Acestea se descarcă de pe link-ul: <https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/informatii-precontractuale/>

Informațiile de mai sus sunt valabile și vor fi folosite doar în cazul în care Cocktail Holidays este agenția organizatoare, iar agenția de unde se ofertează / achiziționează pachetul acționează ca intermediar.

Cocktail Holidays nu își asumă răspunderea în cazul în care informațiile de mai sus nu sunt înmănușate turistilor, la momentul ofertării pachetelor.

Oferta generată din sistemul agenției Cocktail Holidays, împreună cu informațiile standard & precontractuale sunt parte integrantă a contractului privind pachetul de servicii de călătorie achiziționat și nu pot fi modificate decât prin acordul explicit al părților contractante.